Bapianm 1

1) flxe 3 HaBeleHUX TBEPIKEHD HElIPABH/ILHE?
A) ¥ npAMOKYTHHEY IIPOTHJIEHI CTOPOHH piB=Hi.
B) ¥ kBagpari Bei xyTi npami.
B) ¥V mpamokyTHUKY Bei ecroporu piBHi.
I') ¥ mpamokyrHuKy Bei KyTa piBHi.
2)3a sKo0l0 HOPMYIOI 0GIMCTIOTE TIePUMETp HPAMOKYTHHKA 3i CTOPOHAMM
kil?
A) P=2k+1; B) P=k+2l; B) P=2kI;T) P:Z(k+£).
3) 3HaiifiTe CTOPOHY KBagpara, IIepPHMETD AKOTO AOpPiBHIOE 64 cM.
A) 8cm; B) 16 cm; B) 12 em; T) 32 em.

Bapianm 1

1) fixe 3 HaBeJTeHUX TBEPIIKEHD HeIllpaBUJILHE?
A) ¥V npsIMOKYTHURY MPOTHJIEKH] CTOPOHH PiBHI.
B) ¥ kBagpari Bei Kyt npami.
B) ¥V npamokyTHUKY Bei cToponu piBwHi.
I') ¥V npaMokyTHUKY Bei kyTa piBHi.
2) 3a saxo00 QOPMYI0K 0GIUCIIIOIOTE NepHMeTD OPAMOKYTHHKA 3i CTOpPOHAMH
kil?
A) P=2k+1;B) P=k+2l; B) P=2kl;T) P=2(k+1).
3) 3HaiiniTh CTOPOHY KBafpaTa, HEPUMETD AKOTO JopieHioE 64 cM.
A) 8 cm; B) 16 em; B) 12 em; T) 32 em.

Bapianm 1
1) fIxe 3 HaBegEHMX TBEPIIKEHD HeIpaBHJbHE?
A) ¥V npsAMOKYTHHKY IPOTHIIE K Hi CTOPOHM piBHI.
B) ¥ xBagpari Bci kyTy npsami.
B) ¥V npamokyTHUKY Bci eToponu pisHi.
I') ¥ npamMokyTHUKY Bei KyTH piBHi.
2) 3a axoio GopMyI0K0 06YHCIIOIOTE NepHMeTpP OPAMOKYTHHKA 3i CTOPOHAMM
kil?
A) P=2k+1; B) P=k+2l;B) P=2kI;T) P:2(h+£).
3) 3uaiiniTh CTOPOHY KBaApaTa, OepUMETP AKOI'0 ACPiBHIOE 64 cM.
A) 8 cm; B) 16 cm; B) 12 em; T) 32 em.

Bapianm 2
1) fixe 3 HaBeJleHUX TBEPAYKEHb HeMpaBUIILHE?
A) Y IpAMOKYTHHUKY € ABi apu piBHEX CTOpPiH.
B) ¥ kBaapari Bei croponu pisHi.
B) ¥ kBagpari Bei kyTi piBwi.
') ¥V 0pAMOKYTHHMKY Bei KYTH PO3rOpHYTI.
2)3a ax010 GOPMYJIOI0 06YMCIIOITE IepHMETP NPAMOKYTHHKA 31 cropoHaMm
min? '
A) P=2mn;B) P=2(m+n); B) P=2m+n;T) P=2+m+n.
3) 3maiiziTs cCTOPOHY KBajpaTa, IepUMETD SKOT0 AopiBHIOE 36 cM.
A)6em; B)12cem; B) 9 em; I') 8 em.

Bapianm 2
1) fixe 3 HaBeleHUX TBEpPIKEHD HelnpaBUJILHE?
A) ¥ IpAMOKYTHMKY € ABi ApU PIBHMX CTOPIH.
B) ¥V kBagpari Bci croponu piBHi.
B) ¥V xsanpari Bei kyTu piBni.
I') ¥V npAMOKYTHHKY Bei KYTH PO3TOPHYTI.
2)3a AK0I0 (GOPMYJI0I0 0BYMCIIOITh IePAMETD OPAMOKYTHUKA 31 CTOpOHAMH
min? '
A) P=2mn;B) P=2(m+n); B) P=2m+n;T) P=2+m+n.
3) 3HaliniTs cCTOPOHY KBajpaTa, IEPUMETp AKOro nopisHIOE 36 CM.
A) 6cm; B)12 em; B) 9 em; I') 8 e,

Bapianm 2
1) flxe 3 HaBeleHUX TBEP/YKEeHE HePABUIIbHE?
A) ¥V npAMOKYTHHKY € ABi nmapu pisumux CTOpiH.
B) ¥ xBsagpari Bci croponu piBHi.
B) V ksazgpari Bei kKyTH piBni.
I') ¥V npAMOKYTHHKY Bci KyTH POrOpHYTI.
2)3a K010 GOPMYJI0I0 06YHCIIOIOTH IepuMeTp NPAMOKYTHHKA 31 cropoHamMu
min? '
A) P=2mn;B) P=2(m+n); B) P=2m+n;T) P=2+m+n.
3) 3uaiiniTs cTopoHy KBajApaTa, NIEPUMETD AKOTO nopisHIOE 36 cM.
A) 6 cm; B)12 em; B) 9 em; IM) 8 em.





